

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 7 февраля 1978 г.

№ 22 (12652)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

В ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

БЛАГОУСТРОЙСТВО — забота всех и каждого

На очередное заседание постоянно действующей депутатской комиссии по коммунальному хозяйству и благоустройству Люберецкого горсовета были приглашены руководители предприятий, представители жилищных контор и домовых комитетов.

Перед участниками расширенного заседания выступили заместитель председателя исполкома горсовета Г. Е. Ярошук, председатель комиссии В. И. Галаган и другие.

На пленуме горкома КПСС и сессии горсовета, посвященных проблемам социального развития и благоустройства нашего района, была намечена широкая программа мероприятий. С того времени прошел достаточный срок для того, чтобы приступить к их осуществлению. Но много ли сделано? Сдвига, конечно, есть: некоторые предприятия правильно поняли свои задачи и делают для улучшения облика города то, что в их силах. И тем не менее Люберцы продолжают оставаться городом вовсе не таким, каким хотелось бы его видеть. Наш район славится своими достижениями в области промышленности, сельского хозяйства. А вот благоустроенностью родного города люберчане похвастать, к сожалению, не могут. Кто же виноват в том, что не выполняются решения горкома партии, Совета народных депутатов? Кто должен заботиться о внешнем виде нашего города, кто должен украшать его и преобразовывать, как не коллективы предприятий, ответственных за благоустройство закрепленных за ними микрорайонов?

Вот район кинотеатра «Орбита». Там разбит единственный в городе сквер — и тот прошлым летом зарос травой. А ведь в этом районе расположено десять жилых домов «Центрзапростроя». Но руководство этого треста может сослаться на то, что там не только его «владения», там и дома комбината ВИНИТИ, завода ВНИИБТ... Вот и получается: предприятия перекладывают ответственность за микрорайон со своих плеч на чужие, а в итоге — трава продолжает заполнять единственный в городе сквер.

Тут возникает другой вполне логичный вопрос: «А почему в Люберцах только один сквер? Неужели на крупных промышленных предприятиях города не найдут средств, чтобы создать места отдыха для трудящихся: разбить скверы, поставить скамейки?» Если верить отчетам некоторых предприятий о количестве посаженных деревьев и площади дорог, покрытых асфальтом, дело обстоит благополучно. Это все — на бумаге. А пройдем по микрорайону и сразу же видим: зелени мало, тротуары разбиты. А к любому предприятию в распутицу подойти невозможно. Зачастую вместо деревьев, указанных в

отчетах, высаживаются прутьи, которые не приживаются, погибают.

До тех пор, пока работа по благоустройству будет сводиться к письменным отчетам, город не расцветет, не станет чище и красивее. Надо выходить на улицу и браться за дело. Это относится и к руководителям предприятий, и к работникам жилищных контор, и к каждому жителю Люберец.

Председатель постоянной депутатской комиссии по коммунальному хозяйству и благоустройству В. И. Галаган рассказал собравшимся, что с этого года между предприятиями города, жилищными конторами и домоуправлениями будет проводиться социалистическое соревнование по благоустройству.

Соревнование будет проводиться по трем группам. В первую группу входят девять районов, каждый из которых объединяет ряд предприятий.

В каждом районе выделено головное предприятие, которое организует и направляет работу по благоустройству. За выполнение плана мероприятий несут ответственность руководители этих предприятий.

Во вторую и третью группы соревнующихся входят жилищные конторы и домоуправления. Этим звеньям отводится особая роль быть проводниками инициативы масс по благоустройству города, доносить мнение жителей Люберец до депутатской комиссии и предприятий.

В каждой группе итоги соревнования будут подводиться регулярно по результатам работы, предусмотренной комплексным планом благоустройства.

Эти комплексные планы разрабатываются каждым участником соревнования и включают в себя следующие мероприятия: строительство и текущий ремонт дорог и тротуаров, асфальтирование территорий, прилегающих к предприятиям, и дворов жилых домов, установка и ремонт автобусных павильонов, уборка тротуаров и дорог, устройство газонов и цветников, посадка деревьев, озеленение, художественное оформление балконов, строительство контейнерных и мусоросборных площадок, ремонт и окраска фасадов зданий, снос ветхих домов, установка торговых реклам, неоновых вывесок и электрического уличного освещения, замена старых ларьков и киосков, оборудование детских игровых площадок.

Успешно решить задачи по превращению Люберец в город образцового благоустройства можно только при условии, если каждый люберчанин, каждый, кто любит родной город и мечтает видеть его чистым и красивым, внесет свой вклад в общее дело благоустройства. Лицо нашего города зависит от всех, кто в нем живет.

ГОД ТРЕТИЙ — ГОД УДАРНЫЙ

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

Большое событие произошло в коллективе института обогащения твердых топлив. В минувший четверг здесь состоялось торжественное собрание, на котором коллективу института было вручено переходящее Красное знамя Министерства угольной промышленности СССР и ЦК профсоюза рабочих угольной промышленности.

Переходящее Красное знамя и первая денежная премия явились наградой ученым и научно-техническим работникам института за большие успехи, достигнутые в минувшем юбилейном году.

Высокую награду из рук заместителя министра угольной промышленности СССР М. И. Шадова принял директор института А. Р. Молякко, секретарь партийной организации А. В. Скрябин, председатель месткома Г. А. Иващенко и заместитель секретаря ко-

митета комсомола В. А. Пушкенов.

На этом же собрании коллективу была вручена Почетная грамота Люберецкого ГК КПСС за второе место среди научно-исследовательских институтов и конструкторских бюро района.

С ответными словами благодарности за высокую оценку труда коллектива выступили директор института А. Р. Молякко, профессор, доктор технических наук Л. П. Старчик, научный сотрудник А. Д. Кушенко. От имени всех работников института они заверили, что в третьем году пятилетки коллектив будет работать еще лучше. Выступивший в заключение начальник управления Министерства угольной промышленности СССР И. С. Благовоев пожелал ученым и научно-техническим работникам института новых успехов в труде.

А. ОЗЕРОВ.



Коллектив каменщиков строймонтажного управления № 1 под руководством бригадира Анатолия Григорьевича Коваленко сооружает терапевтический 4-этажный корпус районной больницы методом бригадного подряда. Кладка у строителей получается нагляднее. И в этом большая заслуга бригадира. А. Г. Коваленко постоянно учит рабочих, передает людям свой опыт, мастерство. Анатолий Григорьевич — уважаемый в тресте «Особстрой» № 2 человек, депутат Мосблсовета, за ударный труд награжден высокими правительственными наградами.

НА СНИМКЕ: А. Г. Коваленко.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

СОРЕВНОВАНИЕ РОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

ВПЕРЕДИ ЛЮБЕРЧАНЕ

Делегация Московского коврового производственного объединения (город Люберцы) посетила Обуховское ковровое объединение Ногинского района Московской области. Год назад эти коллективы заключили договор на социалистическое соревнование. Итоги его подводятся ежеквартально. На этот раз анализировалась работа за четвертый квартал минувшего года.

В соответствии с договором оценка деятельности предприятий производится в основном по темпам роста важнейших экономических показателей. У люберчан они оказались выше, чем у обуховцев. Поэтому первенство признано за Московским ковровым объединением.

Среди цехов победителем признан ткацкий цех Люберецкого коврового комбината (начальник А. И. Мизрахи).

В этом соревновании участвуют

пять пар ткачих со шпулярницами. С Люберецкого комбината первенство в соревновании с обуховскими работницами заняли три пары: М. И. Живора и Н. Б. Якула, Г. С. Калдаева и Х. Садикова, Р. И. Готовцева и Е. В. Локтева. Уступили обуховцам ткачихи Е. Д. Грешичкина и Е. И. Козлова со своими помощницами. Лучшими признаны две люберецкие бригады: А. П. Свиридова и Н. Л. Курцова. Из общественных организаций согласно условиям первенство держит первичная организация научно-технического общества (НТО) Люберецкого комбината.

На встрече делегаций родственные предприятия продолжили действие договора на соревнование до конца пятилетки.

С. ДУДЧЕНКО, экономист отдела труда и зарплаты Московского коврового объединения.

СОВЕРШЕНСТВУЯ ПРОИЗВОДСТВО

Завод компактных очистных установок изготавливает секции, трубные обвязки и блоки технологического оборудования для очистных сооружений.

В нынешнем году за счет уплотнения производственных площадей мы намерены разместить в существующем здании линию по изготовлению блоков технологического оборудования.

Постоянно совершенствуя производство, повышая организацию труда, коллектив Люберецкого завода компактных очистных установок увеличивает выпуск продукции, улучшает качество изделий. Обсудив Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ к советскому народу, труженики нашего предприятия решили на несколько дней раньше выполнить производственную программу года. В январе завод дал продукции на две тысячи рублей сверх плана.

А. ПОРУНОВ, директор.

КАЖДЫЙ ДЕНЬ — УРОЖАЮ

Растениеводы Константиновской птицефабрики обаялись в третьем году пятилетки собрать с каждого гектара по 42 центнера зерновых культур, по 230 — картофеля и до 600 центнеров — корнеплодов. Достичь такой урожайности можно только на щедро удобренных землях. Вот почему и зимой не смолкает гул тракторов: трудится отряд плодородия.

Удобрением участка, отведенного под посадку клубней, зяблевой

Виктор Васильевич Брюквин занимается лично: ведь звену предстоит сдать 1500 тонн картофеля. И хотя план вывозки органических удобрений под эту культуру уже выполнен, работа по обогащению почвы не прекращается.

Хорошо работает в отряде плодородия и тракторист Василий Николаевич Гладских. Он выполняет задания на 120 — 130 процентов.

А. ЧИСТОВ.

По-деловому восприняли задачи, изложенные в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1976 года и усиление борьбы за повышение эффективности производства и качества работы», труженики Ухтомского завода металлоизделий. Большое внимание уделяем мы ритмичности труда, росту производительности, использованию внутренних резервов.

Детально изучив свои возможности, коллектив предприятия принял встречный план на 1978 год: «выработать и реализовать продукции дополнительно к первоначальному государственному заданию на 200 тысяч рублей. В

ВСТРЕЧНЫЙ ПЛАН

связи с этим намечено получить дополнительно и 2 тысячи рублей прибыли.

В принятых недавно повышенных социалистических обязательствах предусмотрено завершить первоначальный государственный план по объему реализованной продукции 19 декабря, выпустить валовой продукции сверх основного задания на 210 тысяч рублей, повысить производительность труда против уровня минувшего года на три процента.

Разрабатывая встречный план, мы взяли во внимание возможности роста производительности труда на основе механизации трудоемких процессов, повышения квалификации лю-

дей, дальнейшего развития социалистического соревнования. Намечено механизировать, например, окраску фильтр-патронов для тракторных двигателей. Думаем внедрить в бригадах «мониторный вариант» — работу на основе ливневых счетов эффективности, ряд других мероприятий, которые помогут повысить эффективность производства.

К осуществлению встречного плана коллектив уже приступил. С новой силой развернулось социалистическое соревнование в цехах, на участках, в бригадах. Высокими показателями добиваются отдельные труженики производства. Программу января мы завершили на 27 числа. Сверх нее реализовано продукции на 17 тысяч рублей.

С. ШЕПИЛОВ, директор завода.

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

ЛУЧШЕЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ —
ЗНАМЯ ДЕЛЕГАТОВ СЪЕЗДОВ ВЛКСМ

Недавно на заседании Люберецкого горкома ВЛКСМ принято положение о социалистическом соревновании комсомольских организаций Люберецкого района за право быть награжденным знаменем ГК ВЛКСМ «Делегаты съездов Ленинского комсомола — лучшей комсомольской организации».

Цель этого соревнования — совершенствование внутрисюзной работы организаций, широкое привлечение молодежи к решению задач, поставленных XXV съездом КПСС по повышению эффективности и качества работы, широкое участие в движении «Пятилетке эффективности и качества» — энтузиазм и творчество молодежи.

Важнейшей задачей является также совершенствование работы комсомольских организаций района по воспитанию молодежи в духе коммунистической идеологии, патриотизма, интернационализма, высокой организованности и дисциплинированности, моральной чистоты, готовности к труду и обороне СССР.

УСЛОВИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

В нем участвуют все комсомольские организации района. Решение о включении в соревнование принимается на комсомольском собрании (для организации численностью более 200 членов ВЛКСМ — на заседании комитета комсомола).

Комитеты комсомола, бюро должны обеспечить широкую гласность соревнования. Для этого необходимо оформить стенды, экраны, регулярно освещать ход этого соревнования в стенгазетах, на страницах районной печати и в передачах местного радио.

Соревнования между комсомольскими организациями проходят в течение 1977—1980 гг., в раз в полугодие на заседании бюро Люберецкого ГК ВЛКСМ будут подводиться итоги.

В 1978 году итоги будут подводиться к XVIII съезду ВЛКСМ и к 60-летию Ленинского комсомола.

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПРИ ПОДВЕДЕНИИ ИТОГОВ:

результаты выполнения плановых производственных заданий; рационализаторская работа, участие молодежи в научно-техническом творчестве; работа совета молодых коллективов; работа с молодыми рабочими, несюзной молодежью; создание фондов эффективности и качества; организация политической учебы; работа по месту жительства; комплектование школ рабочей молодежи, контроль посещаемости, оказание действительной помощи учащимся; спортивная и военно-патриотическая работа.



Идеологические работники Малаховского опытно-механического завода продолжают вести разъяснение трудящимся положений и задач, выдвинутых в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Эта работа ведется здесь в тесной связи с конкретными задачами коллективов

цехов и участков. В ходе бесед и занятий слушатели вносят предложения, высказывают критические замечания, направленные на более полное использование всех резервов.

НА СНИМКЕ: политинформатор В. Н. Бабушкин проводит очередную беседу.

НАВСТРЕЧУ 60-ЛЕТИЮ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СССР

ПАМЯТЬ ЖИВА

В ГРОЗНЫЕ годы Великой Отечественной войны сражалась с ненавистным врагом вся наша великая страна. И в тылу, и на фронте ковалась Победа. И вспоминают сегодня седые ветераны незабываемые годы.

Вспоминает те годы и наш земляк Федор Максимович Еров — командир пехотного батальона. Это, наверное, о таких, как он, как его бойцы, сложена песня «Мы пол-Европы по-пластунски пропахали...».

Фронтовые дороги, они все в памяти. Вот одна из них... Долого до рукопашной. Передо мной громадный рост фашист. Темнозеленый китель расстегнут, рукава засучены, глаза налились кровью. Отбил нацеленный мне в грудь штык немца.

Свалыл гитлерова. Двигаемся дальше. И слева и справа гремит бой. Безудержно рвемся вперед... Где находишься? — спрашивает по радио командир полка.

Сориентировался и доложил. Оказалось, что мой батальон из острейшего нашего кнана.

— Не сбавляй темпов. Жми, — передает командир полка.

Ночь. Движемся вперед. В темноте напорились на минное поле.

...И с ходу — ночной бой за село Жирятино. Берем штурмом дом за домом. С рассветом очистили село от врага. Большое село, красивое, а превратилось в развалины. Поредели сады. А люди еще прячутся в подвалах, не решаются выходить — то тут, то там слышны взрывы, бой еще не затих. В одном из подвалов увидел изможденных людей — женщины, старики, дети. Они еще не верят своему освобождению... Лица хмурые, скорбные.

Я увидел их через два дня, когда в это же село, где расположился медсанбат, меня пригласил раненного в грудь и в голову.

Услышав мой стон, подбежала медсестра.

— Где я? — спрашиваю ее.

— В медсанбате. В Жирятино.

Бой теперь далеко от села. Наши рвутся на запад. Каноида еле слышна. Я увидел и тех людей из подвала. Лица их теперь были другими. В глазах зажегась живая огонек. Это бы-

ли лица людей, обретших свободу.

Это короткие отрывки из воспоминаний Ф. М. Ерова. О боевых друзьях пехотинцах он написал книгу «Только крепче выходили из огня», вышедшую в Военном издательстве Министерства обороны СССР. После выхода в отставку полковник Ф. М. Еровым не оставил активной деятельности. Его знают многие люберецкие и как преподавателя по гражданской обороне, и как лектора общества «Знание». Он желанный и частый гость в школах и на предприятиях района, проводит большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Четыре раза Федор Максимович вместе с пионерами из разных концов нашей необъятной Родины был сфотографирован у Знамени Победы. Он почетный гражданин четырех городов, в том числе двух белорусских, которые он освобождал: Брагина и Петрикова Гомельской области. Он и после войны бывал в этих городах, выступал перед благодарными жителями.

Г. ВИКИН.

НА ДНЯХ

в Доме культуры совхоза им. Моссавета состоялся торжественный вечер «Я — гражданин Советского Союза», посвященный вручению паспортов 16-летним гражданам, учащимся косинской средней школы № 24. На вечере присутствовали представители поселкового Совета, шефы школы — работники совхоза им. Моссавета и Косинского трикотажного объединения, члены родительского комитета.

С большим вниманием выслушали школьники напутственные слова ветерана партии, участника

ПРАЗДНИК СОВЕРШЕННОЛЕТИЯ

Великой Отечественной войны М. Е. Кузьмичева. Михаил Ефимович говорил о счастливой юности ребят, которая завоевана борьбой и трудом старших поколений. С большой теплотой и сердечностью выступила работница совхоза им. Моссавета — теледидница Антонина Яковлева. Она рассказала о своей работе, пожелала ребятам хороших дорог в жизни и приглашала работать к себе в теплицу.

— Не пожалейте, — сказала она. — Работа у нас исключительно важная, ответственная. И очень интересная.

Получая паспорт, ученица 10-го класса Лена Круглова сказала от имени учащихся:

— Своей главной гражданской обязанностью мы считаем отличную учебу и обещаем, что приложим все силы, чтобы оправдать доверие партии, обещаем быть достойными гражданами нашей великой Отчизны.

Вечер закончился чтением «Строчек о советском паспорте» В Маяковского, исполнением Государственного Гимна СССР. После торжественной части учащиеся посмотрели фильм, послушали выступление вокально-инструментального ансамбля и потанцевали.

З. ФОМИНА,
организатор школы № 24.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

8 февраля в кабинете политпросвещения горкома партии состоится очередное занятие школы работников и редакторов стенограмм.

Начало в 16 часов.
Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

НОВЫЕ КНИГИ

ЩЕРБИЦКИЙ В. В. Советская Украина. «Республики Страны Советов».

В брошюре члена Политбюро ЦК КПСС, первого секретаря ЦК КП Украины товарища В. В. Щербицкого рассказывается о Советской Украине — равной среди равных 15 братских республик нашего великого Советского Союза.

На богатом фактическом материале, конкретных примерах в брошюре раскрываются величие пути, пройденного республикой за 60 лет огромные преобразования в экономике и культуре, во всех сферах жизни украинского народа. Ярко и убедительно показано, как под руководством КПСС, в дружной семье народов нашей Советской Отчизны народ Советской Украины самоотверженно трудится над выполнением исторических решений XXV съезда КПСС.

ПЛАН СОЦИАЛЬНОГО

РАЗВИТИЯ — ПОД КОНТРОЛЬ

ОТВЕТСТВЕННЫ

«УТВЕРЖДЕНИЕ, что «проверка исполнения — главная черта стиля работы» похвально в том случае, если ко всем участникам работы подходят с одинаковыми требованиями, если работа распределяется поровну и без обиды...» — пишет в редакцию преподаватель Московского областного государственного института физкультуры (МОИФК) В. Кудлин.

Это письмо — реакция на статью председателя исполкома Малаховского поссовета А. Винокурова «Если есть согласие». Вернее, на ту ее часть, где речь идет об институте, о недостаточном ответственном отношении его руководства к благоустройству закрепленной за ним территории поселка. О какой же обязанности разговору? Автор письма приводит примеры вклада МОИФКа в развитие поселка: за-

асфальтирована ул. Пионерская, закрыт доступ посторонним на территорию института, отремонтирован и покрашен забор и т. д. Далее он объясняет исполком в том, что у институтской оградки работники овощной палатки складывают ящики, что возле станции есть лужи, что около «злачных заведений» много пьанных.

В. Кудлин считает, что исполком должен сделать дополнительный туннель для выхода к электричкам. В письме говорится и о том, как радостно будет жить в новых домах, если их будут окружать зеленые насаждения.

Это письмо редакция попросила прокомментировать заместителя председателя исполкома Люберецкого горсовета Г. Е. Ярошук.

Ках отведены предприятиям и учреждениям. Чем же могут «отплатить» населению эти организации, образно говоря, за гостеприимство? Конечно, своим вкладом в благоустройство, в развитие сети школ, лечебных учреждений, в совершенствование торгового, бытового, коммунального обслуживания людей.

Это совершенно естественно, ибо как раз предприятия располагают средствами, техникой, всеми необходимыми ресурсами для решения задач социального развития.

Местные же Советы, как сказано в статье 147 Конституции СССР, «обеспечивают комплексное экономическое и социальное развитие на их территории».

Понятно: для того, чтобы выполнить это кон-

ституционное положение, исполком поссовета обязан привлекать силы и средства всех предприятий и организаций. Иначе что же тогда наведет порядок в поселке? Кстати, а уже цитированной статье Основного Закона далее говорится о том, что местный Совет обязан координировать и контролировать деятельность предприятий, учреждений и организаций в различных направлениях, в частности, в сфере «социально-культурного, бытового и иного обслуживания населения».

И если исполком поссовета не добился устранения ряда недостатков, вывод напрашивается такой: он не сумел достаточно твердо потребовать от предприятий и учреждений усилить усилия по развитию поселка. Но давайте все-таки взвесим конкретный вклад института в решение проблем п. Малаховка.

ЕСЛИ ОЦЕНИТЬ ВКЛАД

Прежде всего следует напомнить о постановлении бюро ГК КПСС и исполкома Люберецкого горсовета, согласно которому все предприятия, организации, учреждения района назначались ответственными за благоустройство определенных участков территории городов и поселков. Как мы убедились, оно полностью соответствует и духу, и конкретным положениям Конституции СССР, позволяющей Советам более активно и конкретно направлять усилия коллективов на решение коренных проблем социального развития населенных пунктов.

Согласно этому решению, институт отвечает за благоустройство улиц Пионерской, Мала-

С ТРОЙМОНТАЖНОЕ управление № 2 взяло подряд на возведение 90-квартирного дома в Лыткарине для завода оптического стекла. Сейчас бригада И. С. Бабаева закладывает фундамент здания. Монтажники приезжают на объект в восемь утра, но целых два часа вынуждены «разминать» — ходить и дышать морозным воздухом. Дело в том, что машинист автокрана является на работу к 9 часам. Пока нагреет воды, заведет двигатель, стрелки покажут десять. Техника выдана для монтажников завод. А поскольку машинист числится в штате предприятия, он выполняет инструкцию администрации.

Руководители ЛЗОСа выделили строителям технику, но, видимо, на этом и успокоились, не проверили, как она используется. Надо изменить расписание работы машиниста крана, сделать так, чтобы и монтажники, и механизатор трудился как один коллектив. Только так можно повысить эффективность строительно-монтажных работ и в конечном итоге сдать объект в

2. ВЫНУЖДЕННАЯ „РАЗМИНКА“

СТРОЙКАМ — КАЧЕСТВО И РИТМ

эксплуатацию точно в срок.

— Кроме того, завод мало уделяет горячего для автокрана, жалуются рабочие. — Разве это наша обязанность искать для машин топлива?!

Когда мы подъехали к дому, который сооружает СМУ-2 для рабочих песчаного карьера объединения «ЗИЛ» в пос. Дзержинский, начальница участка В. А. Бобринева остановила моторист передвижной штурманской установки А. Федюкова:

— Вчера такой негодный раствор привезли, что установка еле справилась с нагрузкой. Они там, на фирме «Строитель», наверное, раствор не просеивают. Один камешек, и штурману говорят, что им такой раствор не нужен.

Не только из-за некачественного материала медленно ведется

строительство дома на 54 квартиры. Объект по плану нужно было сдать в четвертом квартале прошлого года. Генподрядчик с заданием не справился, назначил нош

РАБОРОВСКИЙ РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

вый срок ввода — первый квартал 1978 года.

Из беседы с начальником участка В. А. Бобриневым выяснилась такая картина: коллектив камешников Владимира Ивановича Морозова, работая по методу бригадного подряда, быстро, всего за 4 месяца, сложил «коробку» здания, но затем объект управление законсервировало.

— Все силы брошены на строи-

тельство корпуса ГПУ, — поясняет Виктор Андреевич Бобринев. — Подвели нас и сантехники из СпеСМУ-36. Они смонтировали трубопроводы для газа и угля, а канализационную, водопроводную системы не сделали. Целый месяц не показывались. Из-за них в помещении не велся ни штукатурные, ни столярные работы.

Конечно, свалить вину на кого-то другого проще всего. А что было сделано со стороны треста «Особстрой» № 2, чтобы заставить субподрядчика выполнять договор? Или там не знали о том, что на доме № 41 прекращено производство сантехнических работ? Можно не сомневаться, что руководство треста было своевременно проинформировано.

Теперь на объекте аврал — настоящая штурмовщина. Здесь од-

новременно ведутся и общестроительные работы, и штукатурные, и малярные, и столярные, и сантехнические. Вот тут-то и нужен постоянный «диржижер», а его нет. Начальник участка не может все время находиться здесь — у него несколько объектов, и все важные.

Анализ дел на стройплощадке показывает, что подрядчик (СМУ-2) может опять сорвать срок ввода жилья в эксплуатацию. Впереди у него — крупный объем работ по благоустройству, немало придется потрудиться отделочникам из СВОР-7.

Рейдовая бригада:

А. СОКОЛОВА,
начальник отдела труда
и зарплат треста
«Особстрой» № 2.

И. БАБАЕВ,
председатель совета бригадиров,
член группы народного
контроля треста.

В. РЫБАКОВ,
корреспондент
«Люберецкой правды».

ПРИМЕНИТЕ У СЕБЯ

НОВИНКИ ТЕХНИКИ

Во Всесоюзном Центральном научно-исследовательском институте охраны труда разработаны новые механизмы и приспособления, обеспечивающие дальнейшее улучшение условий труда на производстве. Вот некоторые из них.

Пылестружкоотсасывающая установка предназначена для улавливания стружки и пыли, образующихся при обработке хрупких материалов на токарных и горизонтально-фрезерных станках.

Глушители шума всасывания и стравливания компрессорных станций производительностью 150 кубометров в минуту способствуют снижению шума на территории, примыкающей к станции, до предельно допустимых величин, регламентируемых санитарными нормами.

Пылеуловитель мокрый с воздухоочистительным каналом рассчитан на очистку от пыли промышленных и вентиляционных выбросов. Состоит из бункера, диафрагмы, камеры чистого воздуха, пылеуловителя, вентилятора.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберецы, ул. Электрификации, 26. ГОСИНТИ.

ХЛЕБУ — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

В НАШЕЙ стране производится большое количество зерна, выпекается много хлеба. При этом ассортимент хлебобулочных изделий в последние годы значительно расширен. Круглые сутки работает и коллектив Люберецкого хлебокомбината. Идет непрерывный процесс завоза муки, приготовления теста, формования хлеба. С напряжением работают труженники кондитерского цеха, лаборатории. Хлебокомбинат постоянно выполняет задания по выпуску хлеба и других изделий. Все меньше становится нареканий на нашу работу.

И все же иногда появляются обиды покупателей. Иной раз в магазине не застанешь изделий в желательном ассортименте. Нередко покупателям предлагают зачерствелый хлеб. Это в какой-то мере изъяны экспедиционной службы комбината и самих работников торговли. Но мы делаем все возможное, чтобы таких изъянов было меньше.

Учитывая просьбы некоторых читателей газеты, хотелось бы сказать, какую работу мы проводим по улучшению выпечки хлебобулочных изделий и повышению их качества.

В минувшем году смонтированы две новые механизированные линии по выпуску батонов. Здесь все операции, начиная от просева муки до выхода готовой продукции, выполняют механизмы. Замес теста ведется непрерывно. Это намного улучшило структуру пористости мякиша изделий. В настоящее время на хлебозаводе № 2 монтируется механизированная линия по выпуску мелкоштучных изделий с применением быстросходной машины ПП-1. Интенсивный технологический процесс будет способствовать изменению свойств клейковины, улучшению контакта составных частей муки с ферментами. При этом тесто тщательно перемешивается, хорошо насыщается воздухом. Менится оно на сыроватое. Все это способствует повышению качества изделий. Для внедрения новой технологии приготовления теста на машине ПП-1 много усилий прилагают сотрудники лаборатории.

В этом году будут осуществлены и другие мероприятия по повышению качества хлеба и улучшению снабжения им населения.



В то же время нам хотелось бы обратиться к покупателям с просьбой проявлять бережливое отношение к хлебу. Много его идет в отходы за обеденным столом дома, на предприятиях общественного питания. Достаток хлеба вовсе не означает, что расхотать его можно без всякой осмотрительности. Не надо забывать, что вырастить хлеб нелегко. Давайте уважать труд хлебороба, а также и пекаря.

Л. ЛИХАЧЕВА,
директор хлебокомбината.

НА СНИМКЕ: технолог кондитерского цеха Г. Г. ЛОПАТКО и бригадир этого цеха Е. Ф. ФЕДЯЕВА производят анализ материалов.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Л. А. Астахова зашла в парикмахерскую № 1 Люберец, чтобы постричь дочку. Обслуживала ребенка мастер Т. З. Зяблова. Она выполнила свою работу кое-как, постригла девочку неаккуратно, а когда мать ей об этом сказала, наругала в ответ.

Об этом Астахова написала в газету. Редакция переслала ее письмо с просьбой проверить его и принять соответствующие меры в контору парикмахерских.

Получив ответ начальницы конторы М. В. Горюховой. Она сообщила, что письмо обведено на общем собрании коллектива парикмахерской. За грубость, низкую культуру обслуживания мастеру Зябловой объявлен строгий выговор.

Наш дом (Томилно, Пионерская, 17) стоит уже восьмой год. Мы много раз обращались в ЖКО с просьбой помочь нам построить спортивную площадку, но в ответ слышали одни обещания. Тогда попробовали сделать это сами — расчистили футбольное поле. Однако после того, как построили дом № 21, площадку засыпали и утрамбовали. Потом мы установили теннисный стол, но соседи его сломили.

Нам нужна помощь ЖКО. **ПОРТОВ, СМАГИН, ШПИЛЬ, ЗУЙКИН** и другие.

На письмо ребят отвечает председатель исполкома Томилнского поссовета А. Д. Пиманкин: «Письмо проверено, указанные в нем факты подтвердились. Начальнику ЖКО З. И. Лысенко предложено оказывать подросткам посильную помощь в оборудовании спортивной площадки, выделить для этого необходимых материалы».

Гр. Семенов, проживающая в Люберецах, по ул. Толстого, 5, кв. 32, написала в газету о том, что ее абонементный телевизор «Тем-6М» не ремонтировался более 20 дней.

Письмо для проверки и принятия по нему мер было послано на завод телевизионной аппаратуры.

На днях получил ответ директора завода А. Музыкантова. Он сообщает, что телевизор действительно не ремонтировался по вине радиомеханика Хонниева, который не довел работу до конца; а потом был призван в армию.

Закончил ремонт радиомеханик Скрыбин, после чего телевизор работает нормально.

Письмо Семеновой обведено на общем собрании Люберецкого производственного участка, ее замечания будут учтены в дальнейшей работе.

ИЗВЕЩЕНИЕ

9 февраля в 16 часов в малом зале Люберецкого дворца культуры состоится очередное заседание университета правовых знаний.

ЗА БЛАГОУСТРОЙСТВО

ховской и Рельсовой. Автор письма пишет, что МОГИФК сделал асфальтовое покрытие на Пионерской. Это, мягко говоря, не соответствует истине. Асфальт здесь уложили работники линейного управления автодорог, а работу оплатил Малаховский экспериментальный завод (МЭЗ). Таким образом, в перечне, приведенном в письме, остается только ремонт ограды. Более чем скромный вклад в расцвет Малаховки, не так ли? Правда, есть еще многозначительное «и т. д.». Но понимая, что за ним — пустота, т. Кудлин добавляет: «Можно смело ставить «и т. д.», потому что мы уверены, что руководство института и дальше будет улучшать все условия...»

Что будет дальше, трудно сказать, но нынешняя позиция руководителей МОГИФК оптимизма не вселяет. Например, на неоднократные указания ликвидировать скопление мусора на ул. Малаховской институт не реагирует, хотя располагает для этой несложной работы необходимой техникой. А когда руководство МОГИФК после неоднократных напоминаний распорядилось убрать мусор от ограды, сделано это было просто: его сгребли на асфальт ул. Пионерской и оставили там.

Теперь скажите: легко ли исполкомом поссовета решать проблемы поселка при таком отношении ответственных товарищей из института к выполнению своего гражданского долга? Ведь, скажем, чтобы навести порядок в «зланных местах», необходимо активизировать

работу добровольных народных дружин опять-таки самих предприятий.

Конечно, поссовет можно за многое упрекнуть. Немало еще в поселке проблем, которые надо решать более энергично.

А вот ящики у ограды больше складываться не будут (происходило это в период интенсивного завоза овощей): по указанию исполкома поссовета гастроном № 19 перенесет свою овощную палатку в другое место. Складировать же их у проходной МЭЗа, как советует т. Кудлин, нет необходимости. «Это, конечно», — отговаривается автор, — саркастическое замечание, но поссовету следовало бы подумать о наведении порядка... у заводского начальства». Кстати, это самое «начальство» МЭЗа ежегодно расходует миллионы рублей на благоустройство Малаховки, на устройство дорожного покрытия, строительство инженерных сооружений, десятков объектов социального назначения. Вклад этого коллектива в развитие Малаховки очевиден: стоит лишь пройти по поселку, побывать в прекрасном сквере у новой школы, чтобы заметить его. Рабочие завода и его СМУ столько посадили деревьев и кустарников, сделали газонов, детских площадок и т. д., что, право же, сарказм автора следовало бы направить в другую сторону.

А ГДЕ ЖЕ ЧУВСТВО ДОЛГА?

Автор письма с восхищением пишет о заслугах ректора института, доктора наук А. Н. Воробьева. Что же, наверное, именно такой заслуженный человек должен обладать повы-

шенным чувством долга, ответственности и привносить его своим подчиненным.

К сожалению, факты говорят о другом. Ректор института не реагирует на решения местных органов, не выполняет, в частности, упомянутое выше решение бюро горкома партии и исполкома горсовета. А на приглашение прибыть на заседание исполкома поссовета ответил так: если, мол, хотите что-то обсудить, приходите ко мне.

Такое отношение к местным Советам, их исполнительным органам передается и некоторым подчиненным А. Н. Воробьева. Свидетельство тому — письмо в редакцию В. Кудлина, проникнутое духом потребительства: пусть кто-то делает поселок благоустроенным, чтобы нам приятно было здесь работать и жить.

В заключение хочу еще раз процитировать замечательнейший политический документ нашей эпохи — Конституцию СССР. В статье 148 четко сказано: «Решения местных Советов обязательны для исполнения всеми расположенными на территории Совета предприятиями, учреждениями и организациями, а также должностными лицами и гражданами».

Г. ЯРОШУК,
заместитель председателя исполкома Люберецкого горсовета.

ОТ РЕДАКЦИИ. К сказанному следует добавить, что недоумение вызывает и позиция партийного бюро института, которое не приняло должных мер для выполнения решения бюро ГК КПСС и исполкома горсовета, не дало принципиальной оценки коммунистам, ответственными за осуществление утвержденных мероприятий по благоустройству.

ПЕРВАЯ ГРАЦИЯ МИРА

В октябре 1977 г. спортивный мир рукопашкал 19-летней студентке Киевского института физкультуры Ирине Дерюгиной. На VIII чемпионате мира по художественной гимнастике в швейцарском городе Базеле, где титул «первой грации» оспаривали 300 спортсменок из 29 стран, она завоевала звание абсолютной чемпионки мира.

...Поначалу родители не прочли своей дочери будущее спортсменки. Иван Константинович Дерюгин, чемпион Мельбурнской Олимпиады, привел Иру в балетную студию. Спустя шесть лет ее приняли в хореографическое училище. И вдруг решение — за-

няться художественной гимнастикой.

Спортивная звезда Ирины возникла в 1975 году, когда в Ростове-на-Дону на чемпионате страны Дерюгина победила Галиму Шугурову, находившуюся тогда в зените славы. Свои успехи трехкратная чемпионка СССР, трехкратная обладательница Кубка Интервидения, абсолютная чемпионка мира делит со своей матерью и наставником заслуженным тренером СССР Альбиной Николаевной Дерюгиной.

НА СНИМКЕ: Ирина Дерюгина. Текст Т. МЕЩАНСКОЙ. Фото В. ЛЫСЕНКО. (Фотохроника ТАСС).



РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В универсаме «Спутник» в большом выборе имеются в продаже: мужские костюмы производства швейной фабрики «Большевичка»; женские платья всех размеров — шерстяные, кримпленовые, шелковые; сарафаны, блузы, юбки; женские зимние пальто с воротниками караул, песец, норка, искусственный мех с 44-го по 56-й размер. Приглашаем посетить наш универсам. Время работы с 10 до 20 час., перерыв на обед с 14 до 15 час.

ПРОМТОРГ

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 21 Люберецкого промторга имеются в продаже полуботинки мужские отечественного производства фабрики «Буревестник», полуботинки мужские производства Венгрии, Чехословакии, Югославии, а также мужские ботинки зимние производства Чехословакии по цене 30 руб. Адрес магазина: пос. ТЭЦ-22, ул. Ленина, 8.

4-6

Приглашаем вас посетить магазин № 31 «Одежда», где в большом выборе имеются мужские костюмы, плащи, пальто, брюки отечественного и импортного производства; женские плащи, пальто, шубы из искусственного меха. Время работы с 10 до 19 час., выходной день — воскресенье. Адрес магазина: Люберцы, ул. Митрофанова, 2.

ПРОМТОРГ 3-6

ВСЕ АТЕЛЬЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

принимают в пошиве легкое платье со сроком изготовления 5 дней, брюки мужские и женские — со сроком изготовления 2—3 дня.

В ателье № 5 по ул. Кирова принимают в ремонт мужскую и женскую одежду со сроком исполнения от 1 до 5 дней. Дорогие люберецкие! Приглашаем вас посетить ателье нашего района!

Люберецкое городское управление бытового обслуживания населения. 3-3

МАСТЕРСКАЯ ПО РЕМОНТУ ЛЕГКОВОГО ТРАНСПОРТА

личного пользования по адресу: ул. Кирова, 23 производит следующие дополнительные услуги: ремонт электроприборов, электроагрегатов; регулировка двигателей; зарядка аккумуляторов; монтаж и демонтаж колес; арматурные работы; замена масла и другие вспомогательные услуги, связанные с автомобилем. 1-3

В БЮРО БЫТОВЫХ УСЛУГ

по адресу: пос. Калинин, дом № 37, открыт новый вид услуг: ремонт и настройка пианино, роялей, баянов, аккордеонов и гармонок.

Заявки на ремонт и настройку музыкальных инструментов принимаются с 9 до 19 часов по телефону 553-29-20 ежедневно.

Перерыв на обед с 13 до 14 час., выходной день — воскресенье. 1-3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРФИНОДЕЛ

доводит до сведения владельцев кооперативных гаражей, что 15 февраля наступает срок уплаты налога со строений и земельных ренты.

Членам кооперативов уплату налога произвести в правление ГСК, а председателю кооперативов — централизованно в сберегательную кассу.

ДОСУГ, КУЛЬТУРА, КЛУБ

ЛОМАТЬ УСТАРЕВШЕЕ, ИСКАТЬ НОВОЕ

В ЗОНЕ клубного обслуживания проживает 93 процента населения, а посещают клубы менее 3-х процентов городских и 7 процентов сельских жителей. Факт этот установлен рядом социологических исследований. Чем он объясняется? С этим вопросом мы обратились к нескольким люберецким. Молодой рабочий, 18—20 лет, образование среднее: «В клуб хожу, но редко. А что там интересно? Драмколлектив да оркестр духовых инструментов. Занимался, когда был маленьким, теперь неинтересно». Женщина, 30—35 лет, инженер, двое детей: «Почему не хожу в клуб? Да где взять время, но даже и было бы... Что там делать? Танцы — это для молодежи. А детей с кем оставить?» Женщина-пенсионерка: «В клуб? Да что вы! Там ведь молодежь».

А что думают по поводу таких высказываний руководители клубов и Домов культуры? Об этом работники культурпросветительского района говорили на одном из последних семинаров. Речь шла и об устаревших методах работы, и о плохо поставленной рекламе, и о недостатках в оформлении клубных помещений.

Эти высказывания совпадают и с мнением экономистов и социологов. «Типичный» посетитель клуба, как показывают социологические исследования, — это преимущественно молодой человек, имеющий довольно высокий общеобразовательный уровень. Другие категории населения посещают клубы крайне редко, и в большинстве случаев затем, чтоб посмотреть кинофильм. Почти нет в клубах живого человеческого общения, нередко вся его деятельность ограничивается проведением различного рода мероприятий и работой самодеятельных коллективов. Клубные любительские объединения развиваются крайне медленно.

В последнее время происходит заметное изменение роли клубов в досуге советских людей. Еще лет 30 назад клуб зачастую был единственным местом проведения свободного времени. Не было молодежных кафе и, в особенности,

телевидения. Теперь повысился культурный, общеобразовательный уровень населения. Казалось бы, необходимо сделать определенные выводы и перестраивать работу, но, к сожалению, делается это крайне медленно.

Что же поможет улучшить клубную работу? В первую очередь надо знать тех, кто приходит в клуб, и, исходя из интересов посетителей, их потребностей, строить работу. В архитектуре есть такое правило — не планировать пешеходные дорожки между новыми домами, люди сами их протопчут так, как им удобно, а уж потом их залыют асфальтом. Так и в планировании клубной работы — население само решает вопрос, каков должен быть их клуб.

Здесь очень помогли бы социологические опросы населения, живущего вблизи клуба, но они проводятся очень редко. Анкета может быть очень простой: 1. Посещая клуб, что вы ждете от него? Новую информацию на лекциях, тематических вечерах, возможности встретиться с друзьями, заниматься в кружках, расширить круг своих знакомых, посмотреть спектакль или концерт, танцевать или играть в настольные игры, просто отдохнуть. 2. Что вы считаете необходимым сделать, чтобы улучшить работу нашего клуба? И обязательно надо зафиксировать возраст опрашиваемого, так как организация клубной работы прежде всего зависит от возрастного состава посетителей. Ведь известно, что молодежь хочет видеть в клубе нечто иное, чем люди пенсионного возраста.

Беза клуба не только в незнании своего посетителя, но и в неумении использовать новые формы работы, а опыт такого рода есть. Это женские клубы «Аленушка» (ковровый комбинат), «Хозяюшка» (Люберецкий Дворец культуры), «Искусница» (Косинская трикотажная фабрика). Билеты на заседания этих клубов раскупаются мгновенно. Это и лектории для родителей с детьми. Родители слушают... сказку. Заходите в ДК поселка Держинского, и вы это увидите! Су-

ществует и дискотека (ТЭЦП). Правда, в этом направлении сделаны только первые робкие шаги, но «лиха беда начало».

Хотелось бы, чтоб в работу клуба больше внедрялись бы такие формы и методы организации самостоятельного творчества, удовольствие от которых получали бы сами участники. Как, например, клуб «Бригантина» в Свердловске или танцевальная школа Брюно и Марины Белоусовых в Новоалексеевке.

Надо учитывать запросы молодежи, их увлечения. Нравится переписывать магнитофонные записи — переписывайте в клубе, можно даже устроить конкурс на лучшую запись. Хотят играть на гитаре — пусть играют не в подъезде дома, а на сцене клуба, получая призы за лучшее исполнение. И драмколлектив организовать не на 50 участников, занятых в спектакле (1—2 раза показали, и больше негде), а создавая мобильные агитгруппы, выступления типа «капустников» по 5—7 человек. Их можно показать в любом ЖЭКе, в любом красном уголке.

А проблема рекламы! Многие ли из нас знают о существовании клуба «Аленушка» или лектория для родителей в поселке Держинском? Думаю, что нет. А сколько людей не ходит в клуб не потому, что там неинтересно, а просто по незнанию. Надо шире оповещать людей о том, что делается в клубах в субботу и воскресенье, знакомить с программой работы клубов в выходные дни. Каждый клуб должен позаботиться о своей собственной организации информации. Красочные плакаты, развешанные в микрорайоне и призывающие, скажем, всех мальчишек на конкурс гитаристов в клуб, — это ли не решенье проблемы?

Словом, проблем много, но ведь и организация досуга людей — дело непростое и очень нужное. Так что смелее за работу. И тогда в клубы будут приходить люди самые разные.

Н. ГРИШАЕВА, научный сотрудник института социологических исследований АН СССР.

В УНИВЕРСИТЕТЕ КУЛЬТУРЫ

Многие жители поселка Держинского посещают факультет искусства в университете культуры, который организован на мест-

ном Дворце культуры. Занятия посвящаются русской и зарубежной архитектуре и живописи. Уже состоялись лекции на темы: «Па-

риж — музей современного искусства», «Флоренция — галерея Уффици», «Лувр». В феврале в университете культуры будет прочитана лекция «Ленинград — Эрмитаж». В. АЧКАСОВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 7 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Робята» о зверятах.
- 9.25 «Котиковский». Фильм.
- 10.30 Концерт советской песни.
- 11.00 «Клуб кинолестничества».
- 14.30 Документальные фильмы.
- 15.20 «Театр Пушкина».
- 16.05 «Родная природа».
- 16.30 «Рабочая гарантия москвичей».
- 17.00 «Вперед, мальчишки!».
- 18.00 Новости.
- 18.15 «В замком рисунку — солнце».
- 18.30 Концерт.
- 19.00 «Человек и закон». Фильм. 1-я серия.
- 19.30 Чемпионат СССР по хоккею.
- ЛСГА — «Транспор» (Челябинск).
- В перерыве (21.00) — «Время».
- 22.05 Концерт.
- По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».
- 19.30 «Звучат гитары».
- 20.00 Реклама.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «В помощь студентам школ коммунистического труда».
- 21.00 «Древнейшие памятники искусства».
- 21.30 «Светлые ожидания». Спектакль.
- 22.45 Чемпионат СССР по волейболу.
- По окончании — Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Фильм-концерт.
- 19.30 «Спутник кинозрителя».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Музыкальный восток».
- 21.00 «Познание». Н. Гильен.
- 21.30 Короткометражные фильмы.

СРЕДА, 8 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 Сити советских позов.
- 9.25 «Черный хлеб». Фильм. 1-я серия.
- 11.25 Концерт.
- 14.30 «Твой руд — твои выгоды».
- 15.25 Ж. Верн — «Дети капитана Гранта».
- 15.55 «Дела московского комсомола».
- 16.25 Чемпионат СССР по баскетболу.

- 17.00 «Жизнь науки».
- 17.30 «Озвоничье, горнисты!».
- 18.00 Известия.
- 18.15 «На трассах Плато океана».
- 19.00 Гигант «Спортлото».
- 19.10 Премьера телефильма «Черный хлеб». 2-я серия.
- 21.00 «Время».
- 21.30 Вечер в Большом театре Союза ССР. По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».
- 19.30 «Горизонты».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Подмосковье».
- 21.00 Концерт.
- 21.45 Вечер в Концертной студии Останкино.
- По окончании — Московские новости.
- 23.00 «Справочное бюро».
- По окончании — Московские новости.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 «На улице Неждановой».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Чемпионат СССР по баскетболу.
- 21.00 «Литературные чтения».
- 21.30 «Белый квадрат». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

8 февраля: Концерт. Поют А. Йошле и С. Рахимов в сопровождении инструментального ансамбля. Начало в 19 часов.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРЕНТА»

Сегодня: «СХВАТКА В ПУРГУ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО

Сегодня: фильм «ОСУЖДЕННЫЕ ДУШИ» — 18, 21.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: фильм «ЕСЕНИЯ» — 17-15, 19-30 (удл. программа).

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «МУЖЧИНА В РАСЦВЕТЕ ЛЕТ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «СЧЕТ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ» — 17-30, 19-30, 21-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
д. 4, кв. 1—2.

Отдел писем и общественных приемов — 553-22-07, отдел партийной жизни и строя — 553-14-74, отдел промышленности — 553-27-35, отдел сельского хозяйства, оленев. скотоводств — 553-26-83, редактор — 553-27-31, зам. редактора, бухгалтер — 553-24-65.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.